
 

 

Zl.: Gem 207/2024 Lembach i.M., 06. Dezember 2024 

 

Ergebnisprotokoll 
 

über die öffentliche Sitzung des Gemeinderates der Marktgemeinde Lembach am  
14. November 2024. 
 
 

Tagesordnungspunkt 1 
Nachwahl bei verschiedenen Ausschüssen (Fraktionswahl) 
 
Die SPÖ-Fraktion hat folgende Personen einstimmig gewählt: 

▪ Ewald Höglinger als Ersatzmitglied im Bauausschuss 
▪ Günther Raml als Ersatzmitglied im Ausschuss für Gesundheit, Sport und Vereine 
▪ Judith Past als Ersatzmitglied im Bildungs-, Innovations- und Zukunftsausschuss 

 

Tagesordnungspunkt 2 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss eines Vertrages mit dem Maschinenring 
Granitland betreffend die Durchführung des Winterdienstes auf einem Teil des Gemeindegebietes 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat dem Abschluss des Vertrages mit der 
Maschinenring OÖ Service eGen in der vorgetragenen Form einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 3 
Beratung und Beschlussfassung über die Auftragsvergabe beim Projekt „Turnsaal 
Außensportanlage Mittelschule - Sanierung“ 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat der Vergabe des Auftrages für die Erneuerung des 
Bodens in der Alfons Dorfner Halle an die Firma Schweiger Sport gemäß dem vorliegenden Angebot um 
einen Betrag von € 234.315,05 inkl. USt. einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 4 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss von Förderungsverträgen für die Kanalbau-
Bauabschnitt 15 und 18 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat dem Abschluss von Förderungsverträgen mit dem 
Bundesminister für Land- und Forstwirtschaft, Regionen und Wasserwirtschaft, vertreten durch die 
Kommunalkredit Public Consulting GmbH für die Bauabschnitte 15 und 18 der 
Abwasserbeseitigungsanlage in der vorgetragenen Form einstimmig zugestimmt. 
 
 

Tagesordnungspunkt 5 
Beratung und Beschlussfassung über den Abschluss von Kreditverträgen mit der Kommunalkredit 
Austria AG betreffend die Umschuldung laufender Darlehen 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat dem Abschluss der Kreditverträge mit der 
Kommunalkredit Austria AG in der vorgetragenen Form einstimmig zugestimmt. 
 
  



 

 

 

 

 

 

Tagesordnungspunkt 6 
Nachtragsvoranschlag für das Jahr 2024; Prüfung, Beratung und Festsetzung 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Nachtragsvoranschlag für das Finanzjahr 2024 
sowie des Mittelfristigen Ergebnis- und Finanzplanes für die Jahre 2024 – 2028 in der vorgetragenen Form 
einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 7 
Beratung und Beschlussfassung über die Erstellung eines Finanzierungsplanes für das Projekt 
„Sanierung Güterweg Feichten – KIG 2023“ 
 
Der Gemeinderat der Marktgemeinde Lembach i.M. hat den Finanzierungsplan in der vorgetragenen Form 
einstimmig beschlossen. 
 
 

Tagesordnungspunkt 8 
Information über das Beratungsergebnis der Sitzung des Umweltausschusses vom 1. Oktober 2024 
 

• TOP 1 – Beratung über PV-Anlage auf öffentlichen Gebäuden und Einrichtungen 

• TOP 2 – Fixierung eines Termins für die Flurreinigungsaktion „Hui statt Pfui“ 2025 

• TOP 3 – Planung des Arbeitsprogramms für das Jahr 2025 für den Umweltausschuss und die Klima-
bündnisgemeinde 

• TOP 4 – Allfälliges 
 
 

Tagesordnungspunkt 9 
Information über das Beratungsergebnis der Sitzung des Generationenausschusses vom  
16. Oktober 2024 
 

• TOP 1 – Rückblick Ferienprogramm 

• TOP 2 – Planung Tag der Gemeinschaft 

• TOP 3 – Allfälliges 
 
 
 

Die Bürgermeisterin: 


